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Setkání se seniory proběhne 
dne 2. 10. 2025 od 13:00 hod.  v 
sále bývalé školy. Potvrďte svou 
účast do 26.9.2025 a pokud 
budete potřebovat zajistit dovoz 
nebo odvoz, tuto informaci pro-
síme sdělte na tel. 605 875 564.
 Občerstvení a program zajištěn.

Drakiáda pro malé i velké – 3. října 2025
Srdečně vás zveme na tradiční Drakiádu, která se uskuteční 

v pátek 3. října 2025 od 16:00 hodin na fotbalovém hřišti. 
Přijďte si užít podzimní odpoledne plné barevných draků, 

smíchu a pohody.
Nezapomeňte si vzít nejen draky, ale i dobrou náladu – 

vítáni jsou malí i velcí „piloti“.
Těšíme se na společné chvíle a pestrou oblohu

Divadelní představení „ O Smolíčkovi“ DIVADLA KK, které 
se uskuteční v neděli 26. října 2025 od 15:00 hod. v sále 

Pivovaru Koníček, areál Koníčkův dvůr. 
Budeme rádi, pokud nám předem nahlásíte svůj zájem 

o účast na tel. 605 875 564, aby se dostalo na každého diváka. 

Připomínáme občanům, že poplatky za obecní 
systém odpadového hospodářství a poplatek 
ze psů za rok 2025 je nutné uhradit nejpozději do 

31. října 2025.
Platbu možno provést: hotově do pokladny OÚ 

Vojkovice, kancelář účetní obce nebo 
převodem na účet číslo: 1682052389/0800, 

VS : 1345 + č.p. do poznámky uvádějte za koho 
odpady platíte – vypište jednotlivé osoby
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PODZIMNÍ VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY
PARLAMENTU ČR

V obci Vojkovice je vytvořen jeden volební okrsek. Místem hlasování je 
zasedací místnost Obecního úřadu Vojkovice čp. 88. Voliči bude umož-
něno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky. Každému voliči budou doručeny tři dny před dnem 
voleb hlasovací lístky. V případě závažných, zejména zdravotních 
důvodů, může volič požádat obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi, o zajištění přenosné volební schránky. Požádat můžete 
telefonicky na čísle 605 875 564
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pátek 3. 10. 2025 14:00 – 22:00
sobota 4. 10. 2025 08:00 – 14:00

PROKÁZÁNÍ TOTOŽNOSTI
Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní 
občanství České republiky
 platným občanským průkazem,
 platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem   
 České republiky anebo cestovním průkazem,
 eDokladem; v případě, že volič hodlá využít eDoklad, 
 doporučujeme se přihlásit do aplikace eDoklady v telefonu   
 připojeném na internet v době do 48 hodin před tím, než volič  
 půjde do volební místnosti, aby eDoklad byl aktualizovaný 
 a platný.
 Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství 
 České republiky, nebude mu hlasování umožněno.
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ÚPRAVA KŘIŽOVATKY V CENTRU OBCE - SPOLUPRÁCE
S KRAJEM
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 Obec Vojkovice zajistí zpracování projektové dokumentace 
 a stavební povolení (náklady uhradí obec).
 Po vydání stavebního povolení bude dokumentace předána kraji.
 Kraj zajistí výběr dodavatele stavby.
 Následně bude uzavřena dohoda, která přesně určí, které části  
 stavby zaplatí obec a které kraj.
Podle návrhu by obec hradila práce související s úpravou chodníků, 
autobusových zastávek a veřejného osvětlení. Kraj by financoval 
stavbu samotné okružní křižovatky. V blízké době bude probíhat výběr 
projektanta a předpoklad pro podání žádosti o stavební povolení je v 
roce 2026.

Dne 3. července 2025 se uskutečnila na krajském úřadě Moravskoslez-
ského kraje schůzka ohledně připravovaného záměru „Úprava křižovat-
ky silnic II. a III. třídy v centru obce Vojkovice“. Starosta zde představil již 
zpracovanou technickou studii. Křižovatka je dlouhodobě přetížená a 
představuje zvýšené riziko nejen pro řidiče, ale také pro chodce a 
občany obce. 
Zástupci kraje vyjádřili projektu podporu a dopravní komise doporučila 
uzavření memoranda o spolupráci, které zastupitelstvo MSK 15. 9. 
schválilo. Memorandum stanoví podmínky spolupráce i způsob finan-
cování.
Na základě jednání s Ing. Podstawkou, náměstkem hejtmana pro 
dopravu, byl obci doručen návrh memoranda. Ten počítá s následují-
cím postupem:
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VYBÍRÁME Z USNESENÍ Z 27. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
OBCE ZE DNE 20. 8. 2025
Zastupitelstvo obce Vojkovice schvaluje uzavření Memoranda o spolu-
práci na přípravě a realizaci záměru „Úprava křižovatky silnic II. a III. třídy 
v centru obce Vojkovice“ mezi stranami: Obec Vojkovice a Moravsko-
slezský kraj. 
Zastupitelstvo obce schvaluje výběr nejvýhodnější nabídky na realizaci 
zakázky „Vojkovice – přístupová komunikace na letištní plochu“ a přidě-
lení zakázky společnosti STAVORENOL STAVEBNÍ s.r.o., IČ: 04848667, 
Ostravská 555/24, 73701 Český Těšín za částku 3.570.273,47 Kč
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č.j. 
OÚVojk-245/2023, stavba „Chodník Liština – Etapa č. 1“ mezi stranami 
Obec Vojkovice, IČ: 00577081 a Ing. Stanislavem Ostruškou, IČ: 
68909420, kterým se z důvodu změny trasy chodníku mění předmět 
plnění díla, termíny plnění díla a navyšuje se cena díla o 30 000 Kč
Zastupitelstvo obce Vojkovice schvaluje přijetí dotace z podprogramu 
117D7601 ŽIVEL 1 – Obnova obecního a krajského majetku po krizových 
stavech od Ministerstva pro místní rozvoj ČR v maximální možné výši 
dotace 7.466.179,00 Kč pro akci „Obnova povodňových škod v obci 
Vojkovice“ konkrétně na rekonstrukci mostu M5 k Šprochovicím (projekt: 
„Rekonstrukce mostu M5“) a obnovu břehu u lávky M6 (projekt: „Oprava 
lávky M6).
Zastupitelstvo obce Vojkovice schvaluje záměr pronájmu části              
pozemku parc. č. 202/15 k.ú. Vojkovice v rozsahu cca 2 800 m2 v prosto-
ru po betonárce za účelem provozování podnikatelské činnosti od 
01.04.2026 na dobu neurčitou. Minimální cena nájemného za m2 činí 173 
Kč/m2 /rok.
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru z rozpočtu 
obce Vojkovice panu xxxxxxxxxxx, ve výši 11.000 Kč na zajištění 6. ročníku 
běžecké akce v naší obci pod názvem „Vojkovice-Pískovna 2025“. 

STÁHNĚTE
SI APLIKACI
MUNIPOLIS

ZDARMA
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SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU V SOBOTU 11. ŘÍJNA 2025
V sobotu 11. října 2025 v době od 11:35 do 11:50 hodin můžete 
před prodejnou u „Žídků“ odevzdávat pracovníkům Frýdecké 

skládky nebezpečný odpad.

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev 
a olejů, olejové filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, 
znečištěné hadry, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a 
nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a 
další chemické látky obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí 
směsi, repetenty, fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné 
obvazy, jehly apod.). 

Pračky, myčky, televizory, počítače, lednice, sporáky, mikrovlnné trouby, 
fritovací hrnce, varné konvice, vysavače, rádia, zářivky, výbojky, tiskárny, 
telefony a ostatní domácí spotřebiče.

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, 
radioaktivní odpady apod.

ODPADY, KTERÉ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ NEPATŘÍ, 
NEBUDOU V DEN SVOZU ODEBÍRÁNY

ODEBÍRANÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY

ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ

NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ 
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VOJKOVIČTÍ „HASÍCI“ HLEDAJÍ NOVÉHO VELITELE PRO 
DĚTSKÝ ODDÍL 

Máš chuť vést partu šikovných mladých 
hasičů, předávat jim zkušenosti a zažít s 
nimi spoustu legrace i soutěžního nadšení?
Pak hledáme právě Tebe!

  Nástup možný ihned
  Není potřeba odborných znalostí, 
 vše se naučíte s námi
  Podpora celého sboru SDH Vojkovice 
 je samozřejmostí

Přijď mezi naše hasiče a staň se součástí 
hasičské rodiny.
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Rok rychle uplaval a my chystáme opět náš 
předadventní jarmark 2025 ve Vojkovicích a 
máme ještě volné stánky 
Na sobotu 22.11.2025 na víceúčelovém hřišti 
za bývalou školou ve Vojkovicích chystáme 
PŘEDADVENTNÍ JARMARK. Pokud máte zájem 
o prodej vlastních výrobků perníčků, koláčků, 
zákusků, uzeného masa, medu, šitých, plete-
ných, háčkovaných výrobků, výrobků ze 
dřeva, drátků, kovu atd. kontaktujte prosím p. 
Koloničnou tel. 723 258 962 email:               
eva.kolonicna@seznam.cz, rezervujte si svůj 
termín do 10.11.2025.
Stánky zajistíme, vy si je označíte jménem 
prodejce, adresou, pokud máte živnost IČO. 
Cena stánku je balíček nebo více v hodnotě 
200 Kč pro děti do tomboly. 

PŘEDADVENTNÍ JARMARK 2025
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V „betlémku“ před bývalou školou byla během léta umístěna venkovní 
atrakce – legendární hra Člověče, nezlob se v naší místní verzi „Vojko-
vjane, nezlob se“. Přijďte si zahrát s dětmi pro radost nebo s dospělými 
trochu „na krev“ (samozřejmě jen herně).
Prosíme všechny hráče, aby k této 
novince přistupovali s ohleduplností – 
nepoškozovali ji a neztráceli součásti 
hry, aby si ji mohli užít i další.
Za vznik této zábavné novinky děkuje-
me našim šikovným obecním          
pracovníkům Patrikovi a Víťovi. Pokud 
se bude hra těšit zájmu a zároveň 
vydrží, možná se časem dočkáme i 
dalších skvělých nápadů.

HRA “VOJKOVJANE NEZLOB SE”
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CO BY SI OBČANÉ PŘÁLI V NOVÉM PARKU PŘED 
OBECNÍM ÚŘADEM?
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V průběhu léta proběhla mezi občany anketa, ve které jste mohli 
vyjádřit své představy o podobě nového parku, který bude vybudován 
naproti budově Obecního úřadu. 
Do ankety se zapojilo 114 lidí – děkujeme všem, kteří se podělili o své 
nápady!
Hlavní výsledky ankety
 Dětské hřiště s prvkem letadla – 46,9 % hlasujících
 Občané oceňují myšlenku navázat na historii místa, kde se dříve  
 nacházelo letadlo.
 Altán nebo přístřešek pro posezení – 26,5 % hlasujících
 Místo k odpočinku a setkávání s přáteli i sousedy.
 Osvětlené pěší stezky – 34,5 % hlasujících
 Objevily se i podněty, aby světla byla decentní a nenarušovala  
 klid obce.
 Prostor pro piknik s lavičkami a stoly – 18,6 % hlasujících
 Lidé by rádi využívali park pro rodinné i sousedské setkávání.
 Klidová zóna s lavičkami, stromy a květinovou loukou – 65,5 %  
 hlasujících
 Někteří zdůrazňovali, že v centru obce je hlučno a park by měl být  
 především oázou klidu.
 Naučná stezka o přírodě a historii obce – 41 % hlasujících
 Edukativní prvek, který by přiblížil místní zajímavosti i dětem.

Další nápady občanů
V otevřených odpovědích zazněla celá řada zajímavých návrhů,   
které stojí za zmínku. Patřily mezi ně například:
 Vodní prvky – fontánky, malý „čvachtací“ bazének na přivaděči 
 a hlavně příjemný přístup k vodě v přivaděči..
 Kavárna nebo stánek se zmrzlinou, případně samoobslužný  
 stánek s pečivem a zákusky, který by parku dodal život.
 Knihobudka – malá knihovnička k volnému půjčování knih.
 Přírodní herní prvky pro děti – trampolína zabudovaná do terénu,  
 lední plocha, lezecká stěna, pumptrack, důlek na kuličky, ruské  
 kuželky či velké šachy.
 Ohniště na špekáčky a menší prostor pro společenské akce.
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 Okrasné záhony, květinové louky a dobové lampy, které by   
 dotvářely atmosféru parku.

Z výsledků ankety je zřejmé, že občané si přejí, aby park nabídl 
kombinaci  klidové zóny s lavičkami a prvkem v podobě letadla. 
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Zpravodaj obce Vojkovice – periodický tisk územního samosprávného celku. Pro obec Vojkovice 
vydává Obecní úřad Vojkovice. Vychází 6–9 x ročně. Vydavatel: obec Vojkovice, 739 51 Vojkovice č.p. 

88, IČ: 00577081, ev.č. MK ČR E 23992.
 Náklad 300 ks. Vydáno dne: 22. 9. 2025. Kontakty: obecniurad@vojkovice.eu,

tel.: 605 875 564. Neprošlo jazykovou kontrolou.

Nabídka inzerce v našem zpravodaji.
 Zpravodaj vyrábíme ve velikosti A5
Ceník inzerce v našem zpravodaji:

inzerce o velikost A5 – 1.000 Kč,
inzerce o velikost A6 – 500 Kč.


